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 :الرئيسية العناوين

 <5ا عمى القضية الفمسطينية جري في العالم العربي تؤثر سمبيالتغييرات التي ت بأن يعتقدون % من الشباب الفمسطيني
 ها ايجابية بأنيرون  %81مقابل 

 نقطة( مقارنة مع قبل سنة 92النظرة السمبية لدى الشباب تجاه الثورات العربية بمقدار ) في ارتفاع 
 54يؤيدون اندلاعها في غزة 1;و غزة ورة ضد حكومةوقعون حدوث ث% من شباب غزة يت %  

 62يؤيدون اندلاعها في الضفة>8ويتوقعون حدوث ثورة ضد حكومة الضفة  % من شباب الضفة % 

 توقعات  وانخفاض مقارنة مع قبل سنة نقاط( 01بمقدار ) ارتفاع توقعات شباب غزة بحدوث ثورة ضد حكومة غزة
 نقاط( 8الضفة بمقدار ) ضد حكومةشباب الضفة لحدوثها 

 شباب الضفة نقطة( مقارنة مع قبل سنة وانخفاض تأييد  88بمقدار ) ييد شباب غزة لاندلاع ثورة في غزةارتفاع في تأ
 نقطة(  89بمقدار ) لاندلاع ثورة في الضفة

 1:لا يتابعونها85حداث التي تجري في مصر، مقابل الشباب يتابعون تطورات الأ % من % 

 <5عزلو ينعكس  بأن% يعتقدون 98مقابل  حةمى المصالمرسي ينعكس سمبيا ع عزل بأنيعتقدون  الشباب % من
 ايجابيا 

 <5 عزلو  بأنيعتقدون  %;9مقابل  مبيا عمى عممية السلاممرسي ينعكس س عزل بأن% من عموم الشباب يعتقدون
  ينعكس ايجابيا

 
 أوراد  –رام ا﵀ 
العالم العربي لمبحوث والتنمية  عيدنفذه م الذي الشباب الفمسطيني لرأي العام المتخصص بفئةا نتائج استطلاع أحدث أظيرت

تؤثر سمبيا عمى القضية  ييرات التي حدثت في مصر وتونسالتغ بأن% من الشباب الفمسطيني يعتقدون 75 أن "،"أوراد
% لا يعرفون. وعندما سألنا 4ن تحدث أي تأثير، ويا لبأن% يعتقدون 18يا تؤثر ايجابيا، وبأن% صرحوا 81الفمسطينية مقابل 

صرح  ،، فبالنسبة لقطاع غزةتمك التي جرت في مصر وتونسالشباب عن تأييدىم لاندلاع ثورات في الضفة وغزة مشابية ل
% لا يعرفون، أما بالنسبة لمضفة 5% يعارضونيا و30يم يؤيدون اندلاع ثورة في غزة مقابل بأنالشباب  عموم % من03
 % لا يعرفون.5% يعارضونيا و51في الضفة، مقابل  % من عموم الشباب بأنيم يؤيدون اندلاعيا18ية، فقد صرح غربال
نقطة  00 أي بفارق( %87)يؤيدون اندلاع ثورة في غزة أكثر من تأييد شباب الضفة  % من شباب غزة41تظير النتائج أن و 

 .بين المنطقتين
 

"أوراد" في الفترة  عيد( نفذه مسنة 03-81ستيدف الشباب الفمسطيني ضمن الفئة العمرية )ا جاءت ىذه النتائج خلال استطلاعو 
 من الشباب الفمسطينيين من كلا الجنسين في الضفة 8133وضمن عينة عشوائية مكونة من  1380تموز  12-15الواقعة بين 

أوراد.  مدير عام، فقياء –سعيدور نادر إشراف الدكتتحت جري الاستطلاع %. وأ0+غزة، وضمن نسبة خطأ قطاع و  الغربية
عمى  لممركز الالكتروني عموقالولوسائل الإعلام عمى  ولممؤسسات، متاحة للأفراد الميتمين، التفصيمية والنتائج

.awrad.org)www). 
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ب الفمسطيني ونظرتو لممستقبل المنظور بدءا من مواضيع بواقع الشبا تتعمقالعديد من القضايا التي  إلىوتطرق الاستطلاع 
داء العام لمقيادات عمى القضية الفمسطينية وتقييم الأبالنشاط السياسي والاجتماعي وانعكاسات الثورات العربية  تتعمق

ورات العربية وتأثيراتيا التركيز عمى الث بيان سيتمفي ىذا الو أولويات الشباب الفمسطيني.  إلىوالمجموعات السياسية، بالإضافة 
عزل الرئيس المصري محمد مرسي عمى القضية  لى الأوضاع في مصر وتأثيراتإ بالإضافة عمى الوضع الفمسطيني العام

 ومن والثالث والثاني حيث تم نشر الجزء الأول متتابعة وراد بنشر نتائج الاستطلاع عمى فتراتمعيد أ ماققد ىذا و  .الفمسطينية
 >أىم النتائج ، وفيما يميالثلاثة الماضية والآن سنوافيكم بالجزء الرابع خلال الاسابيع

 
 الثورات العربية 

 

 ييرات التي حدثت في التغ بأن% من الشباب الفمسطيني 75صرح  :عمى القضية الفمسطينية ثورات العربيةلا تأثير
يا لن بأن% يعتقدون 18يا تؤثر ايجابيا، وبأن% صرحوا 81تؤثر سمبيا عمى القضية الفمسطينية مقابل  مصر وتونس

 % لا يعرفون.4تحدث أي تأثير، و

 تعرتفا قد عربية عمى القضية الفمسطينيةحول تأثير الثورات ال النتائج أن النظرة السمبية لمشباب الفمسطيني وما تثيره 
بمقدار أي   ،لاع الحالي% في الاستط75إلى  1381% في استطلاع الشباب كانون الثاني 11من ف ،عمى نحو كبير

 نقطة(. 12)
% من شباب الضفة عن 77من شباب غزة، و% 33الفجوة ليست كبيرة بين المنطقتين حيث صرح  أما جغرافيا، فإن

  ر سمبيا عمى القضية الفمسطينية.يؤث ما جرى في مصر وتونس بأن اعتقادىم
 

  المستطمعين من %57 توقع ،ورات في الضفة وغزةانية اندلاع ثمكحول إ: في الضفة وغزة دلاع ثورةنباالتوقعات 
% لا يتوقعون 79مقابل غزة حكومة ضد حدوثيا يمكن مصر وتونس في حدثت التي لتمك مشابية ثورة بأن الشباب

% لا يتوقعون اندلاعيا 86مقابل  الضفة الغربية حكومة حدوث ثورة ضد %:8 توقع % لا يعرفون. كما:اندلاعيا و
 .% لا يعرفون:و

شباب  من% 67 أن تظير النتائج حيث ،ميمة بين الضفة وغزة الجغرافية لى الفروقاتي ىذا السياق، فإن الاشارة إفو 
)أي  % من شباب الضفة بحدوث ثورة ضد حكومة الضفة88، بينما يتوقع ضد حكومة غزة يتوقعون حدوث ثورة غزة 

 نقطة بين المنطقتين(. ;9بفارق 
% في 57نقاط( من  91)ارتفعت بمقدار  قد اب غزة بحدوث ثورة ضد حكومة غزةتوقعات شب بأنالنتائج  تظيرو 

ما بالنسبة لتوقعات شباب الضفة بحدوث ثورة ضد % في الاستطلاع الحالي، أ67إلى  8198استطلاع كانون الثاني 
  الحالي.% في الاستطلاع 88لى % في الاستطلاع السابق إ56 نقاط( من :فقد انخفضت بمقدار ) ،حكومة الضفة
 

 مقابل  اندلاع ثورة في قطاع غزة يم يؤيدونبأن % من عموم الشباب03صرح  :في الضفة وغزة ةلاندلاع ثور  التأييد
 يم يؤيدونبأن من عموم الشباب %18فقد صرح   ،أما بالنسبة لمضفة الغربية ،% لا يعرفون5و % يعارضونيا30

 .% لا يعرفون5و يا% يعارضون51، مقابل اندلاع ثورة في الضفة الغربية
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غزة  في اندلاع ثورةشباب غزة يؤيدون  % من41 ير النتائج أنتظ ، من حيث الفروقات الجغرافية بين الضفة وغزةو 
 نقطة بين المنطقتين(. 00 % من شباب الضفة يؤيدون اندلاع الثورة في الضفة )أي بفارق87بينما 

ارتفع بمقدار  قد ،تأييد شباب غزة لاندلاع ثورة في غزة بأنئج ، تظير النتا1381ون الثاني ومقارنة مع استطلاع كان
% في الاستطلاع الحالي، أما بالنسبة لتأييد شباب الضفة 41لى % في الاستطلاع الماضي إ05طة( من نق 88)

% في 87% في الاستطلاع السابق الى 15نقطة( من  81لحدوث ذلك في الضفة، فقد انخفضت النسبة بمقدار )
 .ع الحاليالاستطلا

 

 متابعة تطورات الأحداث في مصر 
 حداث التي تجري يم يتابعون تطورات الأبأن% من عموم الشباب 10صرح  حداث في مصر:من الشباب تتابع الأ غالبية

حداث في متابعة الأ بين الضفة وغزة جغرافيةلى وجود فجوة الاشارة إ ومن الميم % لا يتابعونيا.85في مصر، مقابل 
)أي بفارق  عون الأحداث في مصريم يتاببأن % من شباب الضفة52و % من شباب غزة28يث صرح ، حفي مصر 

 نقطة بين المنطقتين(. 81

 عزل الرئيس المصري  بأن% من عموم الشباب 75صرح  :بين فتح وحماس صالحةعزل مرسي ينعكس سمبيا عمى الم
عزلو ينعكس ايجابيا  بأن% 18ي حين، صرح . فمحمد مرسي ينعكس سمبيا عمى المصالحة بين حركتي فتح وحماس

% 72 يجدبين المنطقتين، حيث  في أراء الشباب فان الفروقات طفيفة ،أما جغرافيا .% لا يعرفون11عمى المصالحة، و
 .سمبيا عمى المصالحة ي يؤثرعزل مرس بأن % من شباب الضفة73وشباب غزة  من

  عزل الرئيس المصري محمد مرسي  بأن% من عموم الشباب 73صرح  :عزل مرسي ينعكس سمبيا عمى عممية السلام
عزلو ينعكس ايجابيا عمى عممية السلام،  بأن% 14ينعكس سمبيا عمى عممية السلام مع إسرائيل. في حين، صرح 

% 43% من شباب غزة و73المنطقتين، حيث يجد  رافيا، فيوجد فجوة  في أراء الشباب بينأما جغ % لا يعرفون.13و
 عممية السلام. سمبيا عمى ي يؤثرالضفة بأن عزل مرسمن شباب 

 
 
 


